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تست هوش

با توجه به الگوی عددی داده شده به جای علامت 
سوال عدد مناسب را قرار دهید.

حل‌جداول‌ومعماها
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50

بسيارسخت

جواب ها

  قانون: ارقام 1 تا 9 را در خانه‌های خالی بنویسید طوری که  در 
هر سطر، در هر ســتون و در هر مربع 3در3 هیچ رقمی تکراری 

نباشد.
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ــه کلمه ای را نشان  حـــدس بــزنــیــد تــصــویــر، چ
می‌دهد!به نمونه توجه کنید و برای این که بدانید 
کلمه چند حرفی است،  تعداد خانه های زیر تصویر 

را بشمارید.

خفن استریپ

نمونه

معمای عبور از رودخانه:  در ابتدا فرض می‌کنیم همه در سمت چپ رودخانه 
باشند. افراد با وزن 20 و 30 باهم به سمت راست رفته و 30 کیلویی پیاده شده و 
20 کیلویی برمی‌گردد. حالا افراد با وزن20  و 40 باهم به سمت راست رفته و 40 
کیلویی پیاده شده و 20 کیلویی برمی‌گردد. حالا 20 کیلویی در سمت چپ پیاده 

شده و 80 کیلویی به سمت راست رفته پیاده شده و 30 کیلویی سوار می‌شود.
فرد30  کیلویی به سمت چپ آمده، پیاده می‌شود و 80کیلویی سوار شده به سمت 
راست می‌رود. فرد80  کیلویی در سمت راست پیاده شده و 40 کیلویی سوار شده 
به سمت چپ می‌آید.فرد 40  کیلویی آدم 20 کیلویی را سوار کرده، به سمت راست 
آورده، او را پیاده می‌کند و به سمت چپ برمی‌گردد و نفر 30 کیلویی را سوار کرده و 

با هم به سمت راست رفته و در آن‌جا پیاده می‌شوند.

تست هوش: پاسخ عدد 7 است. 
حاصل جمع اعداد سمت راست 
+ مــربــع وســط بــرابــر بــا مجموع 

اعداد سمت چپ می شود.

عدد یاب :
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5-دودمان-میهن 6- سبکی در نقاشی7- فرایند عصب 
کشی 8- جنس درخــت-بــالا پوش مردانه 9-قرقره–

ضربه‌ای در فوتبال 10- استخوان کوچکی در مچ پا-سگ 
گزنده-محکم عرب 11- باریک بین-مجروح-از خدایان 

باستان 12-بیماری التهاب سینوس-افسار

عمودی:
1-  رمانی از انوره دو بالزاک-اورشلیم 2- کتاب حضرت 
عیسی-جاوید 3-معبر خون-الکلوئیدی در چشم پزشکی 
4- از ابزار نقاشی-پرنده زیبا 5-آتش نشانی 6-یاری 
رسان-حرف خوردنی-حزب هیتلر 7- پروردگارا-ضربه 
فنی در کشتی-لباس 8- نوعی ابر 9-تصدیق بیگانه-

باکتری 10-التهاب دیواره معده-عود 11-آرام-صمغ 
گون 12-دانه کش بی آزار-مرکز هلند

افقی: 1-نوعی کفش–یک هزارم گرم2- رودی در فرانسه- شتر بی کوهان–لیف خرما 
3- بزهکار–قعر جهنم- طعنه زن پیاز 4- هجدهمین حرف الفبای یونانی -خبر نامه 

افقی:1- حمایت -  مشترک 2- سخن نهفته-ماه دوم پاییز 3-اساس-نمایشنامه غم 
انگیز-حرف نداری 4- سگ گزنده-صحرا-پول زورکی 5- حطب-حرف ربط-طالع 

6- گاومیش تبتی-هوو 7-باتجربه- قعر جهنم 8-ردای 
فرنگی-قسمتی از دست-وسیله بازی کودکان 9- برش 
سینمایی-نشانی-رنگ 10-مردار-چشمه ای در بهشت-
ماهوت پاک کن 11-خیر-بیهوده 12- پرآشوب-سبکی 

در خانه  

عمودی :
1-مــثــال آدم بی هــوش و حواس-قفل چوبی 2- لوله 
تنفسی-گشاده رو 3-نماد سبکی- پزشکی که مشغول 
ــت-آش 4- ژول در ثانیه- گذراندن دوره تخصصی اس
مورب-خونابه 5-ذخیره-رمزینه-لال  6-  تیم یونانی-
شریک 7-  ثعبان-صفت روغن 8-جاوید-مخالف جزر-
ــت  انبار غله 9-غنی-بی درنگ-شعله آتــش 10-درخ
ــان گنجشک-قپان-آزاد 11-نــهــنــگ-زادگــاه نیما  زب
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معمای  مرغ و تخم مرغ:   اگر جواب شما ۱۵ عدد تخم مرغ باشد اشتباه کرده اید. 
اگر سه مرغ در سه روز سه تخم بگذارند بدین معنا خواهد بود که هر مرغ در مدت سه 
روز تنها یک تخم خواهد گذاشت. بدین ترتیب هر مرغ در ۱۵ روز ۵ تخم می گذارد 

که در نهایت ۱۵ مرغ در طول ۱۵ روز روی هم رفته ۷۵ تخم خواهند گذاشت.

خفن استریپ: 
     در به در 

بازی کلمات:   ممکن است تعداد کلمات بیشتری از آن چه برایتان نوشته ایم 
به دست آورید. ما در این جا فقط به تعدادی از آن ها که شما می توانید در خانه 
های خالی قرار دهید اشاره کرده ایم. سه حرفی ها: کرد، کار، کدر، دار، راد،آرد 

درک و ... چهار حرفی: کارد، اردک و راکد

هوش تحلیلی:گزینه 3 - در تمام گزینه 
ها )به جز گزینه 3(، در ردیف های متناظر، 
سه شکل مشابه داریم که البته در مکان 

های متفاوتی قرار گرفته اند.

چالش ذهن : 1. همیشه بهار 2. لاله مرداب 3. 
شمعدانی 4. گل سنگ 5. گندمی 6. سرخسی

آیا می توانید تعداد 10  تفاوت را  بین دو تصویر مشابه پیدا کنید؟ 
با این تمرین می توانید آلزایمر را از خود دور کنید.  این بازی همچنین ورزشی برای ذهن شماست تا در کارهای روزمره تمرکز بیشتری داشته باشید.

لذت این بازی زمانی بیشتر می شود که آن را در کنار خانواده و با مشارکت آن ها انجام دهید.

اختلاف تصاویر

اختلاف تصاویر:

ــر بــرای شما تــعــدادی از حــروف را  در تصویر زی
نوشته‌ایم که باید بر اساس مربع های خالی در هر 

سطر کلماتی با همان تعداد حروف بنویسید.

بازی کلمات

در تصویر بالا  با جا به جایی حروف به کار رفته در هر کدام از شماره ها نام یک گل و گیاه را نوشته‌ایم که 
شما باید آن را حدس بزنید.

چالش ذهن

معما )۱( 
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شش رقمی: 

   295618 – 187925
 378195 – 375298

سه رقمی: 

   349 – 239 – 129
   539 – 451 – 369

762 – 758

چهار رقمی:

   2539  –  1982
    6251  –  4582

7359 – 7351

پنج رقمی: 

   37289  –  28371
   45139  -  39874

92358 - 59231

 مرغ و تخم مرغ

یک پیرزن  سه مرغ دارد که روی هم رفته سه تخم 
در سه روز می گذارند. یک روز که تخم مرغ گران 
می‌شود او تصمیم می گیرد ۱۲ مرغ بخرد تا تخم 
های بیشتری گیرش بیاید. این پیرزن پس از ۱۵ روز 

چند تخم مرغ خواهد داشت؟

عبور از رودخانه

پنج نفر با وزن‌های 30،40،80،80 و ‎20‎ کیلوگرم 
در یک طرف رودخانه ایستاده‌اند و قایقی 

دارند که ظرفیت آن ‎80‎ کیلوگرم 
ــا می‌توانند با  ــت. آیــا آن‌ه اس
استفاده از این قایق به سوی 

دیگر رودخانه بروند؟

ــار رد شدن  نکته: در هــر ب
ــه باید  ــانـ ــق از رودخـ ــای ق
حـــداقـــل یـــک نــفــر بـــرای 

‎.‎هدایت آن در قایق باشد

یکی از این گزینه ها از قوانین حاکم بر بقیه 
گزینه ها تبعیت نمی کند.آن  را مشخص کنید.


